

В Верхотурье открывается театр «Град»

Наталья ШАДРИНА

В конце этой недели в Верхотурье премьерным спектаклем откроется новый театр под названием «Град».

В Верхотурье Юлию Батурина пригласил настоятель Свято-Троицкого собора отец Владимир и активисты, которые уже давно мечтали, чтобы у них в городе появился театр.

Основу труппы «Града» составят актёры прежнего модельного театра, с которыми теперь будут заниматься в том числе профессионалы из Екатеринбурга и Санкт-Петербурга.

стов разных театров. Позже, по задумке создателей «Града», в его труппу должны войти ученики студии при театре (как взрослые, так и дети), среди которых, возможно, будут даже священнослужители.

Конечно, в области много городов с большим населением, чем в Верхотурье, при этом не имеющих своего театра. Но режиссёр уверена, что далеко не везде жители действительно в нём нуждаются.

Откроется театр «Град» спектаклем «Старик» по фантазии Николая Коляды.

Всех желающих приглашают в Верхотурье на премьерные показы с 26 по 28 августа.



Один из главных претендентов на Гран-при Уралкинофеста (приз на фото справа) – фильм Бориса Хлебникова «Аритмия». Картина повествует о враче скорой помощи Олеге (Александр Яценко), который искренне пытается найти свою любовь в современном мире



ПАВЕЛ ВОРОЖКОВ

От дебютантов – до претендента на «Оскар»

Что посмотреть на II Уральском фестивале российского кино

Пётр КАБАНОВ

Десять дней осталось до старта II Уральского открытого фестиваля российского кино. В конкурсной программе 11 картин, а всего в афише феста 250 показов.

Уральский кинофест – один из самых заметных кинособытий области и единственный фестиваль игрового кино в регионе.

вечера проведут Александр Сокуров, Сергей Соловьёв и Алла Сурикова. Как и в прошлом году, организаторами заявлено, что представлять большинство работ будут сами режиссёры или актёры, сыгравшие в этих картинах.

Зрелище, а не конкурс

В этом году в конкурсной программе (полный список на oblgazeta.ru) широкая жанровая палитра – детектив, драма, комедия, боевик, авторское кино.

заметно вернулись ещё несколько картин, которые привезут и на Уральский кинофестиваль, к примеру, «Жги!» – первая полнометражная режиссёрская работа Кирилла Лемтнёва и «Турецкое седло» Юсуфа Разыкова.

Из сюрпризов – первое в России игровое кино о советском поэте Данииле Хармсе, от режиссёра Ивана Болотникова. Фильм «Хармс» будет впервые представлен в России именно на Уральском кинофестивале.

Фестиваль пройдёт со 2 по 8 сентября

Массовое кино и якутский арт-хаус

На фестивале будет 14 внеконкурсных показов, которые вызывают большой интерес. Свердловчане смогут увидеть сразу шесть ретроспектив – Андрея Кончаловского, Эльдара Рязанова, Сергея Соловьёва и других.

Фестиваль пройдёт со 2 по 8 сентября

«Динамо-Строителю» присуждены две технические победы

Очередной скандал возник в чемпионате России по хоккею на траве. И без того немногочисленный турнир может недосчитаться ещё одного участника – ЦСП «Крылатское».



Каменные джунгли столицы Урала гребцы сменили на идиллические пейзажи тихой Сысерти

«Пруд Екатеринбурга: сверху жижя типа мазута, а на дне стекло»

Андрей КАЩА

На следующей неделе в Москве пройдёт чемпионат России по гребле на байдарках и каноэ. Свердловская команда впервые за многие годы была вынуждена готовиться к главному внутрироссийскому старту сезона не в привычных условиях на акватории Городского пруда.

«Такого безобразия нет даже на море»

Сильно ли в этом году на наших спортсменах повлиял спуск воды в Городском пруду Екатеринбурга? Однозначно спуск воды повлиял на подготовку екатеринбургских спортсменов.

Жизнь в «иммиграции» – Как сильно отразился перенос тренировок в Сысерти на количество занимающихся, ведь, наверное, далеко не всем удобно ездить за 40 километров?

Несмотря на спуск воды из Городского пруда, в Екатеринбурге традиционно активны любители покатающихся на катерах и речном трамвайчике.

Я всю жизнь связан с водой и с катерами. Могу сказать однозначно: такого безобразия, что устраивают водители скоростных катеров в Екатеринбурге, я не видел даже на море.

Жизнь в «иммиграции»

Что касается гребли в Сысерти. Там теперь постоянно будет отделение или оно закроется, когда воду вновь наберут в Городской пруд? Нет, оно там будет на постоянной основе.

ПОВЕЛИТЕЛЬ ПАРУСА

«В Петербурге мы выиграли впервые за десять лет»

Шестой этап Высшего дивизиона Национальной парусной лиги прошёл в Санкт-Петербурге. В упорной борьбе регату выиграла команда «Повелитель паруса – АЗИЯ» рулевого Сергея Мухихина.

Сергей МУХИХИН, яхтсмен, чемпион мира в классе «Микро» и SB20, чемпион Европы, рулевой команды «Повелитель паруса – АЗИЯ» – специально для «ОГ»

В России продолжается сезон Национальной парусной лиги (НПЛ), крупнейшего проекта Всероссийской федерации парусного спорта.

В Петербурге мы выиграли впервые за десять лет. Дело в том, что тут очень сложная акватория – напротив Зимнего дворца. Очень сильное течение, дистанция скова фарватерами, и сильно не разгуляешься.

Но нам повезло: за неделю до регаты мы принимали участие в Европейской Лиге чемпионов. Туда мы приехали не очень подготовленными и заняли лишь 13-е место.



Седьмой этап НПЛ пройдёт в Нижнем Новгороде с 7 по 10 сентября

ПРОТОКОЛ

ХОККЕЙ

Регулярный чемпионат КХЛ СКА – ЦСКА – 4:2. В первом матче регулярного чемпионата десятого сезона Континентальной хоккейной лиги по традиции встретились обладатель Кубка Гагарина и победитель регулярного чемпионата.

Молодёжный Кубок мира Группа «А». «Йокерит» – «Давос» 3:2. Группа «В». «МоДо» – «Тршинец» – 3:5. Положение команд после 7-го тура: «Зенит» – 19 очков, «Локомотив» – 16.

ФУТБОЛ

Премьер-лига. 7-й тур «Ахмат» – «Арсенал» – 1:2 (Садаев, 74 – Ткачев, 30; Джорджевич, 76). Положение команд после 7-го тура: «Зенит» – 19 очков, «Локомотив» – 16.



Актеры екатеринбургского «Коляда-театра» читают «Областную газету» даже во время спектаклей (сцена из постановки «Баба Шанель»)

Открыта подписка на «Областную газету» (расширенная социальная версия – со вкладками и ТВ-программой) на 2018 год

Table with subscription rates: 12 months for 499 rubles, 6 months for 300 rubles.

Способы подписки: в редакции (Екатеринбург, ул. Малышева, 101), тел. отдела подписки: (343) 375-79-90, 375-78-87